

ZONGHE

人行道变成停车场 行人被逼上了机动车道 向您问计:如何破解孟西路停车难题

记者,这些车辆大多是居住在孟西路两侧居民的,也有一些逛街的市民把车停在这里。

下午3时20分,一辆棕色的比亚迪停在了人行道上,车主从尾箱里提出一塑料袋水果,其自称是汇景花园的业主。对于“车辆为何停在人行道上”的提问,该业主颇感无奈:“周边没有停车位,小区内的车位更是少之又少,车停人行道,也是不得已而为之。”记者观察到,由于遭受车辆长期来回碾压,部分人行道受损较为严重,路面上的地砖已经翘起、裂开,甚至形成了一个个小坑。

采访中,记者看到几名老年人在西侧的人行道上行走,看到汽车挡住去路,只好拐到快车道。疾速行驶的汽车紧挨着他们而过,险象环生。“人行道上停放非机动车可以勉强接受,但如果停放汽车的话,就有点说不过去了。”谢女士是一位上班族,她每天都要经过孟西路,这里早已成为车辆长期盘踞的地盘,行人不得不“礼让”机动车,冒险走上快车道,穿梭在车流中。“你看看占得多满当啊,别说盲人,正常人也唯有飞过去,与其说是人行道倒不如说是停车场。希望有关部门严格监管,治理乱停乱放的车辆。”

这么多的车到底是哪来的?汇景花园的一位保安告诉记者,车主、路人各说各的理,各



机动车占用人行道,市民只得借道出行。

诉各的苦,如何解开孟西路车停人行道问题也是城管部门最关注的难题。

“这个现象每天都有,多的时候这里一圈停有百余辆车。违停,有时候是因为素质低,有时候却是因为无奈。要求车主将车停在停车位,做到文明停车,不能只是一味罚款,也应该考虑到车主难以找到停车位的困难。城市管理的落脚点是为市民提供更优质的服务,严管重罚从来都不是目的。”相山区城管局工作人员表示,虽然理解周边居民停车难的困境,但停在人行道和消防通道上肯定

是不行。

为此,该局正在研究一个好的解决方案。目前来看,最有效的就是在人行道上加装硬隔离,但这似乎并不是一个特别好的办法。居民停车难问题,还是没有根本解决。

措施:点子征集问计于民

事实上,小区车位不够,居民停车难问题并非个案。相比而言,市内的不少老小区车停人行道现象堪比孟西路。如何解决有争议地段居民的停车问题,政府相关部门也想听听市民的建议。

统一认识只是解决问题的

开始,具体怎么办才是正解。即日起,借助《淮北日报》、淮北网微信、淮北新闻网微博等媒体平台向全体市民发出“征集令”,请您充分调动您的脑细胞,只要您对解决停车难、停车乱有真知灼见切实可行的方法,将停车位规划得更加科学、合理、利民,请关注微信公众号淮北日报、淮北网、淮北发布,欢迎大家在以上平台留言。

人多力量大,智慧在民间。热诚期待广大市民和社会各界积极建言献策,共同来破解这道难题。

12月28日,市民在淮北新华图书城阅读。
隆冬时节,在淮北新华图书城内,不少市民前来选购图书,品味书香,享受阅读带来的快乐。

■摄影 记者 万善朝

冬日书香 溢相城

5G 赋能未来

电信三千兆 新年新速度

① 升级 5G 极速应用享千兆
② 智能光宽 随需提速享千兆
③ 全屋 WiFi 满速覆盖享千兆

国家三甲等综合性医院,全国改革创新医院,全国百姓放心示范医院
医院地址:江苏省徐州市解放南路199号
淮北急危重症转诊联系人电话:
葛主任:15351687878
李主任:18012018511
更多就医信息请拨打0516-96120
或登录www.xzch.cn

淮北医保、新农合定点医院 徐州市中心医院(四院)

国家三甲等综合性医院,全国改革创新医院,全国百姓放心示范医院
医院地址:江苏省徐州市解放南路199号
淮北急危重症转诊联系人电话:
葛主任:15351687878
李主任:18012018511
更多就医信息请拨打0516-96120
或登录www.xzch.cn

6类车高速通行费不再免费

■记者 刘星 通讯员 魏明杰

本报讯 记者昨日从淮北市交通运输局获悉,安徽省调整高速通行费减免政策,

取消了部分地方性车辆通行费减免政策,6类车将不再免费。

据悉,2020年1月1日起,安徽省调整高速通行费减免政策,取消以下车辆通行费减免政策:重要公务(AZG)小汽

车免费通行政策。发展改革委所属价格执法部门车辆免费通行政策;交通运输主管部门所属公路监督检查专用车辆(除高速公路路政执法车辆外)免费通行政策;法院、检察院、司法等政府部门所属政法机关制式警车免费通行政策;国家安全机关所属国家安全机关制式警车免费通行政策;地产化肥运输车辆免收满载单程通行费政策。

市机动车辆检测协会成立

■首席记者 王守明

理事会、监事会和第一届领导班子成员,张学保当选会长。

本报讯 12月28日上午,淮北市机动车辆检测协会成立大会暨第一届会员大会召开,表决通过了《淮北市机动车辆检测协会章程》《淮北市机动车辆检测协会费管理办法》等文件,选举产生了协会第一届

据了解,市机动车辆检测协会由我市机动车检测相关企业发起成立,旨在规范我市机动车检测行业,实现自我约束、自我保护,有效避免恶性竞争、无序竞争,促进机动车检测行业健康发展。

满载纸箱货车着火 烈山消防及时扑救

■记者 方芳
通讯员 杨振鹤 李小锐

推土机将纸箱从车上推下,方便指战员救火。1小时40分钟后,火势被完全扑灭。

后经询问车主得知,在行驶过程中,他通过后视镜发现后面有烟冒出,于是将车停在路边检查。但因火势较大,车载灭火器无法将火扑灭,遂报警求助。

消防部门提醒广大司机,冬季气候干燥,易发火灾事故,平时应注意车辆保养,出车前检查好车辆,避免人、车疲劳行驶,防止发生火灾。同时,车辆一定要配备应急灭火器材,一旦发生险情,迅速拨打119报警。

县医院多学科联动 8岁脾破裂患者获新生

■记者 王陈陈 通讯员 张杨

本报讯 近日,濉溪县医院多学科联动,成功抢救一名8岁脾破裂患者。

该患者来院就诊时,精神差、面色苍白、腹部压痛明显,

纵军医师考虑其为“急腹症”,护送其到彩超室检查。同时彩超室为患者开辟绿色通道,由丁晓玲主任直接为患者进行B超检查并给予腹腔穿刺。经诊断,患者脾破裂、腹腔积血。

脾破裂病情凶险,可迅速出现失血性休克,危及生命。儿一

科主任周大权立即联系普外二科主任黄侠春,通过简短病情交

流,果断决定将患者直接转至普外二科进行脾切除术。经过医护人员的精心治疗,患儿术后恢复良好,已于近日出院。

脾脏俗称“人体血库”。发生脾破裂原因很多,有时简单的碰撞也可导致脾脏破裂。据患者事后回忆,病前腹部曾受撞击,主观感觉并不严重。医生在此提醒家长,外出活动时要加强对孩子的看护,一旦出

现腹部外伤和不适,应及时到医院就诊。

公务车辆拍卖公告

一、拍卖标的及竞买保证金:

江淮宾悦轿车两辆。竞买保证金2000元/辆。具体内容详见网址: <http://ggzy.huaibei.gov.cn>

二、拍卖时间:

2020年1月15日(星期三)上午9:00;

拍卖地点:

中拍协网络拍卖平台

三、标的展示:

拍卖日前两天,标的所在地。

四、竞买登记:

有意竞买者请在2020年1月14日16:30前持下列手续办理竞买登记:

1、个人或法人有效身份证件原件及复印件;

2、竞买保证金缴款凭证(名称:淮北市公共资源交易中心;账号:3400 1646 1080 5300 9649;开户行:建设银行西城支行)

3、手续费100元/标的。(成交与否,资料费不退)

五、联系方式:
0561-3881918 13615618997(刘先生)

联系地址:
淮北市相山区桂苑路A栋104门面
淮北市金诚拍卖有限责任公司

2019年12月31日

中国电信
CHINA TELECOM



中国移动
China Mobile

看移动 未来无限可能
快于时代,先享世界

www.10086.cn
热线 短信 10086
服务监督 10080